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OBAVIJEST ZA NOVINARE 2024/24 

U SUBOTU 14. PROSINCA POČINJE BAL NA GORNJEM GRADU 

Zagreb, 10. prosinca 2024. - Od 14. do 31. prosinca atrij Galerije Klovićevi dvori 
(GKD) pretvara se u raskošnu plesnu dvoranu pod otvorenim nebom jer započinje Bal 
na Gornjem gradu – jedinstveni događaj koji spaja ples, glazbu i blagdanski ugođaj. 
Program je osmišljen za sve generacije i obuhvaća plesne radionice, glazbene nastupe i 

obiteljska druženja u povijesnom ambijentu. 

Organiziran u suradnji s Turističkom zajednicom grada Zagreba (TZGZ), Bal na 
Gornjem gradu nadovezuje se na prošlogodišnji uspješni Bal na Mažurancu, donoseći 
novu dimenziju adventskoj ponudi. Ove godine poseban naglasak stavljen je na 

zajedništvo kroz ples, uz podršku vrhunskih instruktora, kao i nastupe uživo. 

Ovom prilikom, direktorica TZGZ, Martina Bienenfeld, izjavila je: 
„Bal na Gornjem gradu jedinstveno je događanje koje na poseban način valorizira 
kulturnu baštinu Zagreba i donosi inovativan pristup organizaciji adventskih sadržaja. 
Ponosni smo što ovakvim projektima obogaćujemo adventsku ponudu našeg grada, 
stvarajući sadržaje koji privlače naše sugrađane i brojne posjetitelje. Bal će se održavati 
kroz 17 dana, od 14. do 31. prosinca, s bogatim programom koji će se svakodnevno 
odvijati u atriju Galerije Klovićevi dvori, stoga posebno zahvaljujem ravnatelju Galerije, 
gospodinu Picukariću, na suradnji u realizaciji ovog projekta.  

Posjetitelji će moći sudjelovati u raznolikim plesnim radionicama i uživati u 
glazbenim nastupima, a posebna pažnja posvećena je podukama različitih plesnih stilova 
poput valcera, tanga, disco foxa i drugih, koje će voditi renomirani instruktori. Ovakav 
format ne samo da doprinosi raznovrsnosti adventskih događanja, već dodatno potiče 
posjetitelje da dožive povijesnu jezgru Zagreba u blagdanskom ozračju. Bal na Gornjem 
gradu pruža jedinstvenu priliku za interakciju, učenje i druženje, stvarajući nezaboravne 
trenutke za sve sudionike. Pozivam sve da nam se pridruže u subotu, 14. prosinca u 
19:00 sati u atriju Klovićevih dvora, kako bi pod veličanstvenim lusterom naučili nove 

plesne korake, usavršili one koje već znaju ili jednostavno uživali u bogatom programu i 
atmosferi.“ 

Ravnatelj GKD, Antonio Picukarić, istaknuo je: „Bal na Gornjem gradu na 
primjeren način korespondira sa programom i ambijentom Galerije Klovićevi dvori, uz 
prigodnu adventsku ambijentalizaciju. Takav način promišljanja sezonske kulturno – 
umjetničke ponude privući će brojne posjetitelje, obogatiti doživljaj posjetitelja izložbenih 
i drugih kulturnih programa Gornjega grada te ni na koji način neće degradirati važnost 
ambijentalne kulturno-povijesne vrijednosti. Dapače, ples kao društvena aktivnost, 
predviđene plesne radionice i ostale aktivnosti povezane s temom plesa, srodne su 
tradiciji grada Zagreba čija se povijesna jezgra razvijala u ozračju Beča i njegovih 
svečanih balova, a sve je opet povezano sa blagdanskim ozračjem srednjoeuropskog 
kulturno-umjetničkog kruga kojemu pripadamo. Zagreb kao plesno središte s najdužom 
tradicijom plesne umjetnosti na ovim prostorima zaista mora iskoristiti takav potencijal te 
je, s tim u skladu, Bal na Gornjem gradu u prekrasnom atriju Galerije Klovićevi dvori, koja 



trenutno svojim posjetiteljima nudi čak tri vrhunska izložbena doživljaja, dobro došlo 
osvježenje u sinergiji dviju zagrebačkih institucija (TZGZ i GKD) i mnoštva drugih 
participacija. To je događaj koji na neki način čini naše institucije još otvorenijima prema 

javnosti." 

Bal otvara plesna radionica disco foxa, uz instruktore Tinu i Alana Walme i 

glazbene izvedbe Davida Daniela. Više informacija dostupno je na www.adventzagreb.hr. 
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Kontakt:  Darja Dragoje 
  voditeljica 
  Odnosi s javnošću TZGZ 
  tel: +385-1-4898547 
  e-mail: darja.dragoje@infozagreb.hr   
  fotografije: http://media.infozagreb.hr/  
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